

Tisková zpráva ze dne 16. září 2024

Všestranné řešení pro přepravu výměnných nástaveb

Objem nákladní dopravy neustále roste a zejména odvětví CEP zažívá rozmach, který je poháněn obchodem online. Je třeba přepravovat stále více obecných nákladů a zásilek a měřítkem všeho jsou výměnné nástavby různých délek. S tandemovým návěsem pro výměnné nástavby (TWP) vyvinula společnost Fliegl ideální vozidlo pro téměř všechny výměnné nástavby.



TWP 180 Standard nabízí možnosti montáže pro tři různé rozměry výměnných nástaveb: zámky kontejnerů na stabilních výložnicích jsou vhodné pro kontejnery o délce 7,15, 7,45 a 7,82 metru. Společnost Fliegl vybavuje TWP třemi páry odnímatelných vodicích válečků; deflektory Swap Guard pro výměnné nástavby před a za každým zámkem kontejneru usnadňují přemostění a zabraňují poškození při kolizi. Přední zarážku lze podélně nastavit a sklopit.

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218

Tisková zpráva ze dne 16. září 2024

Aby se řidičům pod výměnnou karoserií manévrovalo obzvláště snadno, je ochrana proti bočnímu nárazu posunuta mírně dovnitř a ochranný kryt proti podjetí je užší než obvykle; nakloněná zadní část rovněž usnadňuje najetí pod karoserii. Opěrné patky převodovky vpředu a vzadu zajišťují vždy bezpečnou oporu. S výškou zdvihu od 1 150 do 1 410 mm pokrývá TWP široký rozsah a díky funkci uvolnění brzd i při spřažení nápravy před zvedáním nebo spouštěním "odpočívají". Spodní oje spřáhla jsou délkově nastavitelné a v případě poškození je lze snadno vyměnit díky svorkovému/šroubovému spojení. Skládací držák s pružinovou opěrou na oji slouží k vedení spojovacích kabelů k vozu; pokud se nepoužívají, jsou zástrčky a vzduchové přípojky uloženy ve speciálních parkovacích zásuvkách.

Stejně jako každá náprava, která opouští továrnu Fliegl v Triptisu, jsou i obě nápravy s kotoučovými brzdami BPW laserem změřené a dokonale seřízené, což snižuje opotřebení pneumatik a zajišťuje nižší spotřebu paliva. Leštěné hliníkové ráfky nejen dobře vypadají, ale přispívají také k nízké pohotovostní hmotnosti pouhých 3250 kg. Užitečné zatížení činí 14 750 kilogramů.

Komplexní balíček LED se skládá z vícekomorových zadních světel, bočních obrysových světel, obrysových světel a světel pro jízdu v pružích. S obrysovými světly jsou spojena oranžová obrysová světla. Po jednom pracovním LED světle vpravo a vlevo, jedno vpředu uprostřed mezi světly a dvě vzadu zajišťují optimální osvětlení při manévrování. Dva zadní světlometry jsou navíc kvůli ochraně integrovány do rámu.

Každodenní přepravu činí bezpečnější a pohodlnější i další promyšlené detaily: obzvláště velká zásoba vzduchu o objemu 208 litrů vystačí až na pět zdvihů, rozprašovací klapka přes celou šířku udržuje vodu na zemi, systém kontroly tlaku v pneumatikách upozorňuje na úbytek vzduchu, výbavu doplňuje držák rezervního kola a plastová skříňka na nářadí se zásuvkou a policí.

Přehled nejdůležitějších faktů

Tandemový přívěs s výměnnou nástavbou, typ TWP 180 Standard

- Pohotovostní hmotnost od cca 3250 kg, užitečné zatížení cca 14 750 kg.

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218

Tisková zpráva ze dne 16. září 2024

- Uzamykací systémy kontejnerů pro výměnné nástavby v délkách 7,15, 7,45 a 7,82 m
- Přední a zadní opěrné patky převodovky
- Velký zásobník vzduchu o objemu 208 litrů až pro 5 zvedacích operací
- Balíček světel LED, 4 pracovní světla LED
- Hliníkové ráfky, systém kontroly tlaku v pneumatikách, stříkací klapky po celé šířce.
- 15letá záruka proti prorezavění díky žárovému zinkování a pasivaci.

INOVACE PRO VÁS - Více než jen slogan

Společnost založil v roce 1991 Helmut Fliegl v Triptisu/Durynsko. Na místě bývalého zemědělského závodu na opravu náprav a systémů řízení se od té doby vyvinul jeden z největších sériových výrobců užitkových vozidel v Evropě. V roce 2005 byl otevřením "Závodu II" uveden do provozu jeden z nejmodernějších výrobních závodů na záclonové návěsy, kontejnerové podvozky a sklápěcí návěsy. Kapacita výrobků v závodě II - v kombinaci s extrémně krátkými výrobními lhůtami - zaručuje, že společnost Fliegl jako velkovýrobce může úspěšně prodávat své výrobky po celé Evropě. Moderní výrobní zařízení v "Plant I" zároveň zajišťují, že lze i nadále spolehlivě vyrábět speciální konstrukce vozidel nebo výrobky na míru. Celá společnost je založena na filozofii trvale udržitelných výrobků. Elektrická energie se vyrábí pomocí fotovoltaiky a kogenerační elektrárny, přičemž přebytky se dodávají do veřejné sítě. Díky těmto a mnoha dalším opatřením - energetické účinnosti v lakovně, kompletnímu LED osvětlení, využití rekuperace ve výškovém skladu - byla společnost v roce 2016 oceněna Německou cenou za udržitelnost. Kompletní sortiment společnosti Fliegl Fahrzeugbau GmbH je nepřetržitě [k dispozici](#) online na adrese www.fliegl-trailer.de.

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218